

# 陈冠希开店,女富豪视察

## 这位富豪是个年轻美女,据传金援陈冠希 2000 万元

香港艺人陈冠希的品牌新潮店自上周六在上海开张以来,门庭若市,每天营业额据传有 10 万元之高。之前虽然外界盛传陈冠希靠内地女富豪援助 2000 万元才得以重整旗鼓,但陈冠希本人一直对此否认,不过,媒体日前拍到了女富豪到陈冠希新店视察的图片,这位女富豪是个美女,一向很自大的陈冠希手舞足蹈地向她介绍店里情况。



女富豪驾到,陈冠希忙着汇报工作

### 对外否认有金援

随着陈冠希的新店揭开神秘面纱,传闻在其背后支持他的内地女老板也终于“现身”。先前有媒体报道称,陈冠希在内地开 5 家店全部有赖于一神秘内地女富豪的金援支持,对方大方赞助 2000 万元供陈冠希重整旗鼓。上周末开业典礼时,陈冠希对媒体否认了这个说法,表示网络上的很多消息都是假的,并笑言:“没有这件事,这是我自己的血汗钱,我还参与装修,自己买了一对石狮子回来涂上金油。”

但据知情人士透露,内地女富豪确有其人,且在开业典礼前一天现身新店。该神秘女子于当晚 10 点左右到达店铺,此时,店中还在进行最后的布置摆放。据相关工作人员透露,这位穿着人时、手拎 Chanel 经典菱格皮包的神秘女富豪逗留了将近 30 分钟,北方口音。除了询问关于店铺的装修进度之外,对于店铺开业之后的业绩也非常关心。在陈冠希介绍店铺陈设以及未

来规划时,她都听得很认真,两人不时展开讨论。女富豪离开店铺后,陈冠希逗留到深夜,责任感十足。这名女富豪在开业当天也出现在店里,不过却一直避人耳目。知情人士还透露,该女富豪将分三次给陈冠希 2000 万元,所以陈冠希必须打响上海头炮才有机会拿到余下的资金。

### 不计形象要复出

尽管在开业典礼的采访中,“艳照门”道歉会上声言“无限期退出香港娱乐圈”的陈冠希被问及复出事宜大为光火,不过他的复出步伐并未暂停。陈冠希曾对香港媒体坦言,现在只要有好的剧本,他可以不计形象参演,大有“艳照门”后随心所欲豁出去的架势,“以前做艺人有公司帮手,现在有自己的经理人公司,又要打理店铺,以后会用七成时间打理生意,三成时间做幕前,所以不会考虑陈冠希在幕前要有什么形象,有好电影当然会再拍,最希望可以同梁朝伟合作,又或者想当导演。”

据悉,陈冠希复出后的首部作品《近乎完美》近日在纽约杀青,该片导演是旅美台湾女导演潘贝思。与陈冠希在片中搭档的是演过《蝎子王》的好莱坞华裔性感女星胡凯莉。据悉,该片有望进军明年的戛纳电影节。在片中,陈冠希主动请缨出演男二号,“我可以演男主角,但演另一个角色,我可以有另一种层次的发挥。”有消息说,陈冠希演的这个角色看起来很叛逆,但在整个家面临瓦解的关键时刻,最舍不得家人的就是他,角色背景和陈冠希的生活经历有些相似。有一场坦露内心世界的重头戏,陈冠希演着演着就号啕大哭,潘贝思导演喊“卡”,陈冠希抹掉眼泪,回头对潘贝思说:“这是我出道以来,第一次在戏里真哭,而且哭得这么难过。” 骆俊澎

来内地参加活动,转型当起熟女

## 再提陈冠希 阿娇跟你急

虽然经历过艳照门事件,但是复出工作的阿娇依然受到众多媒体和粉丝的关注,日前,她来到内地出席活动,以小露香肩的成熟造型亮相,给人以转型走成熟路线的猜测,而她也坦言,自己都快 29 岁了,不需再扮可爱。阿娇在媒体问及知不知道陈冠希刚刚在上海开了自己的潮店时,称:“以后不会再谈陈冠希的事情,别人事情我不清楚。”阿娇在采访中还透露,她明年 1 月左右就会来内地拍电视剧,似乎暗示传闻中的内地封杀令已经解禁。

### 不装可爱 成熟复出

前天,已经 29 岁的阿娇以粉色露肩 T 恤、黑色皮手套以及黑色皮裤闪亮登场时,引来台下粉丝疯狂尖叫。与 TWINS 时期相比,阿娇更有女人味了,举手投足间流露出自信,似乎已走出“艳照门”阴霾。

最近几次的公开露面,阿娇总是将自己装扮得成熟性感,在采访中,阿娇坦言,“我已经 29 岁了,就不要再装可爱了。”对于复出,阿娇全力以赴,近日刚完成了 EP 专辑的录制,她在本月中旬将开拍由杜汶泽监制、陈伟霆演男主角的新片《前度》,戏中她将周旋在两位男主角之间,大玩爱情角力,阿娇说:“这几乎是我第一部真正的爱情片,以前那些都是很简单的,(对于)很深入地演绎感情,我很期待,而且是新尝试,所以我很紧张这部片子。”

此外,阿娇透露明年将来内地拍摄电视剧,这是否意味着她在内地已全面解禁?对此,阿娇不愿意多谈。不过记者从相关人士获悉,阿娇已经被解禁了,她可以在内地上节目和拍电视剧,将不会再被“雪藏”。

### 避谈感情 避谈冠希

在前天的活动上,当阿娇被问及她的爱情观时,她立即转移话题,“还是工作最重要,我好不容易才可以站起来,可以继续工作,那么多人支持,他们给了我那么多的信任,我要加油,我不能再让大家失望。”

被问及日前陈冠希上海潮店开张一事,阿娇极为镇定地说,“我知道这是你们媒体的工作,一定会问这个问题,但我很早以前就说过,人家的事情就不要多说了,只要是他的事情,我都不会再说了。”阿娇还表示:“我觉得每一个人都会在生命里遇到挫折,不只是我一个人。经历越多的挫折,人就会越成熟,还会变得更坚强,也不是坏事。” 东早



阿娇改走性感路线



### 金马奖红人有点烦 惠英红 21年前露点照曝光

49岁的惠英红上个月 28 日才以《心魔》拿下本届金马奖最佳女配角奖,不料人红是非多,她在 1988 年拍摄的露点写真集日前被香港媒体重新刊登出来。

据报道,1988 年,27 岁的惠英红自掏 10 万港元到法国巴黎去拍露点写真照。在一批照片中,她身披薄纱,露出酥胸,张张都是露点的照片,有一张面向着窗户的照片更是全身赤裸。

### 男友因裸照愤而分手

该报道说,当时 27 岁的惠英红本有一个要好的男朋友,可是,写真集出版后,对方疑不堪爱人的玉体供人“游览”,怒而结束这段感情,令她饱受打击。

报道还说,14 岁那年,惠英红进入夜总会表演歌舞,3 年后一个偶然的机会,被大导演张彻看中,收为干女儿,成为邵氏签约艺人,月薪 500 港元。

她演的第一部戏是《射雕英雄传》,扮演苦命女子穆念慈,虽然算不上出彩,也颇为引人注目。几年后,受著名动作导演刘家良提携,主演了许多动作片,成为名噪一时的“打女”。

1982 年的金像奖刚刚举办,更像是一次行内人的聚会,奖项不多,程序也简单,不过也胜在没有后来的诸多掣肘和定势,干净利落地把影后颁给了惠英红,也让她成为唯一一位获得金像奖的动作女星。

### 传与刘家良拍拖

惠英红因为刘家良的一系列打片而走红,圈中也一直盛传她与恩师刘家良有“特殊的师徒情”。不过,对这个拍拖传闻,她一直不肯对外证实,也不澄清,任由人说。

她曾笑说,她是惹不起刘家良的夫人翁静晶。而她唯一承认过的男友是黄子扬,可是,关系又不得善终。对此,她又自嘲地说:“我这名字爸爸起得好,不过据说大利事业却妨碍姻缘。” 中新

# 中英人寿 江苏分公司

# 2 周年庆

2009年12月10日,中英人寿江苏分公司成立2周年! 感谢江苏各界朋友对我们的关注与支持!

中英人寿保险有限公司由英国英杰华集团与中国中融集团合资组建,于 2008 年 1 月 1 日正式开业。目前注册资本金达 10 亿元人民币,经过多年深耕市场和拓展,中英人寿始终秉持财务稳健和诚信经营的理念,目前稳居外资寿险公司第一梯队。

中英人寿江苏分公司于 2007 年 12 月 10 日正式开业,秉承英杰华集团 300 多年专业保险经验,立足江苏市场,致力于为广大客户提供优质的寿险服务和全面的财富保障!

地址:南京市洪武北路 55 号置地广场 15 楼 邮编:210026 电话:025-68670086 传真:025-68670067

全国统一客服热线:4008-800-900

网址: www.aviva-cofco.com.cn

**当期热销产品**

- 优越人生两全保险(分红型)B款
- 永安康终身寿险
- 乐享人生两全保险
- 创业宝团体意外险套餐
- 境外旅行意外伤害及紧急救援医疗保险计划

- 金蜜桔两全保险(分红型)
- 金苹果两全保险(分红型)C款
- 财智人生终身寿险(万能型)B款
- 吉祥如意重大疾病保障计划

• 热销产品不可尽述,详情请洽

中英人寿 aviva-cofco

一生服务 在爱中